

亚特兰大现代中文学校---学生作文

ACCA 十年级

指导老师：黄晓冬

[老师的话]

中文并不难学



第一次看到榴莲，首先是被它的外形吸引住了，这是一种什么样的水果呢？看外形，确实不好看，但为什么又有这么多的人买呢？想必是其味道不一般吧！一番打听下来，结果是公说公有理，婆说婆有理：爱吃的人说味道香，不爱吃的人说味道臭。原来，香与臭，难与易，爱与不爱，并没有绝对的界线。所以，要明白到底是香或臭？爱与不爱，也只有自己亲自去体验方可得知其一，就像学中文一样。中文难学吗？我们爱中文吗？要想鼓励学生有信心学中文，要想让孩子们主动学中文，那么还是让学生自己来鼓励自己，自己去找到学中文的方式方法，让学生找到学中文的乐趣和找到学中文的益处吧！



王格——北校十年级一班：我觉得，中文并不难学。首先，我是中国人，我的爸爸，妈妈，爷爷和姥姥都会帮助我学习中文。再就是，中文有拼音，只要掌握了拼音，就可以正确的发音了。我们还可以通过网络学习中文。中文网络可以帮助我了解更多中文知识，通过中文网络使得学中文更容易。所以，中文并不难学，这是因为我们有很多的方法来帮助我们学习中文。如果中文真的很难学习的话，我早就放弃了。再说，学好中文，也有助于我进入一个好大学。这也就是我为什么能坚持到今天的原因吧！



苏凯文--北校十年級一班: 要想学好中文,我们可以去中文学校。在中文学校老师可以教你中文。老师可以教你学会新的生词,老师也可以教你掌握发音,细心解释有难度的中文字,让你了解字义,帮助你更好的记忆和使用。同时,只要你每天看一看你就一定能记住你学过的中文字。读中文也不难,关键是要坚持说中文。我从小长大每天都讲中文,我有很好的中文老师,有我的爸爸妈妈可以帮我学中文,我还从看中文电影中学中文。我特别喜欢看中文电影,我和哥哥常常会被逗得哈哈大笑。



程岚--北校十年級一班: 中文其实并不难学。如果你会 3000 汉字,你可以达到汉语高级水平,能看中文报纸。但是,为了达到英文高级水平,能看英文报纸,你必须会至少一万单词。此外,每个字的偏旁部首都是有意义的。你可以猜那个字是什么意思。比如说,“口”,就是跟嘴有关系,常见的字有“吃”,“喝”,“唱”,“喊”,等等。跟英文相比,中文有很强的组词能力。比如“牛”字,英文就用完全不同的单词来描述不同的牛,而中文则组词来描述不同的牛。公+牛=“ox”;母+牛=“cow”;小+牛=“calf”;水+牛=“buffalo”;牦+牛=“bison”,等等。所以,我觉得只要你掌握了一定的规律,你就可以学好中文了。



方凯丽——南校十年级: 世界上有许多人都觉得中文是一个很难学的语言。但是仔细分析一下，中文并不是一种很难学的语言。

首先，中文的语法不是很复杂。在其它的语言里，字的形态经常会跟不同的情况变化。在英文里，要是你想换一个词或者一个句子的时态，那个字 “swim” 就会变成 “swum”。在中文里，中文字是永远不会有变化。要是你想换 “游泳” 的时态，你只要加一个 “今天”， “……过”， “明天”， 等等。

中文是象形字语言。很多中文字都表达它代表的意思。每一个字都很像它的意思。举一个例子：“口” 像一个嘴巴；跟水有关系的都有 “氵” （三点水）。在中文里，通常时间你可以看一个字，就可以猜那个字的意思。

在中文里，你只要 2000 左右个字就能读很多文章。但在英语里，你需要知道更多的常用字！

中文的这些特点，使它比别的语言更容易学， 或者说，中文并不难学。



林煜玥——北校十年级一班: 我刚刚开始学中文的时候，是从拼音开始学起。拼音对我来说非常容易，因为我平常在家里讲中文。我能很容易地拼出每一个中文字。刚开始写中文字的时候不太难，但是写的时候比较枯燥。我特别不喜欢做作业，但是每当我听写拿到一百分的时候，我就觉得做作业真的是值得了！我做功课的时间没有浪费，它不但巩固了我的中文基础，而且增长了我学中文的兴趣！我开始慢慢的理解了练习的重要性。

二零二零年的夏天，我们全家去中国旅游。在中国，所有的街名，菜单，和标志都是用中文写的。因为我学了中文，我就能认出很多字来。而且我们频繁经过的街道让我学到很多新的字。中国是个很热闹的地方，但是街上的大部分人都匆匆忙忙不会主动帮别人。在商店里，售货员知道你是外国人，会把货物卖很贵。所以我在中国不仅学到了很多字而且发现了学好中文的重要性。如果不会中文，很容易迷路和被别人骗钱。我从中国回来就有了更大的兴趣学中文。我觉得只要你想学，中文不难学。

有的人可能会觉得中文真的很难，只是对中国人容易因为他们在家里讲。但是，如果刻苦学习，认真听课，和经常练习说写的的能力，中文不会太难。只要你对中文有兴趣加上坚持不懈的精神，你就一定能学好中文这个语言。



周爱临——南校十年级： 很多人以为中文特别难学，可是并没有像他们想象的那么难。要学好什么东西都不容易， 但如果你认真学习， 你一定会学好的。

中文的发音比很多另外的语言的发音少多了。虽然中文字看起来很多，但每个字的发音很固定。可是在另外的语言，比如英文，每个字母虽然有固定发音，但是他要是跟另外的字母组合时，就会有很多另外的发音。

中文的拼音很有帮助。你看到拼音就能知道怎么说了，而且声调只有四声。如果你只想学说中文，你只用学拼音就行了。在英文里，你要学发音，你就必须要学整个单词。

中文的语法也简单明了，没有复数字，词形变化，男性女性字，时态，等。在英文里，你说你什么时候去了一个地方，能有很多的说法。在中文里，你能明确的说你做事的时间。我说：“你去公园”和我说：“我自己去公园”的说法也不样。东西也分男性和女性呢，有些字你必须记住它的男性和女性的说法。

语言都不好学，可是相比之下，中文还是容易学的。如果你对学中文充满了兴趣，你就能很快地学好它。

周捷文——南校十年级 学中文，有时候很有意思，你可以像在画画，也可以去充分地想象。首先，中文字是象形词。“土”就看着像土地，“人”就象一口没有胳膊的人。“火”是一口人加两点儿，就象一把火一样，和“天”就是一个人上面加两横，就象天上的云一样



接着，大部分的中文字是有好几个部分组成的。要是你懂那个字的部分，你就可以了解那个字的意思了。“林”是两个木组成的，不就像一片有很多树的林子吗？而“森”就代表森林里有很多很高的树。

从上面这些点滴看来，中文并不难学，因为你喜欢学，你就会好好地学习，你就会有耐心坚持去学，这样你就会感觉很容易学了。

毛卓宇---南校十年级 中文并不是一个难学的语言。如果你动脑筋，中文就会很容易。第一，学中文，你也可以看中文的偏旁，根据他的偏旁，可以找到那个字的含义。比方说你看到有一个字有一个“氵”，也就是说这个跟水有关系，如：江，河，湖海。



第二，学中文，你也可以看字“长得样子”。比方说你要认“山”。这个单词写起来就像一座大山。所以你看看到一个字你不知道，你就可以看他的样子，联想它的含义。

“田”是土地。

最后我想说的是 Mark Zuckerberg，他是一个外国人，但他的中文说得很好。他只是自学了几年，就可以说得那么好了。这说明母语是中文的我们有什么理由会觉得中文难学呢？

曾雷生---北校十年级一班： 有很多人想中文是一个很难的语言，可是中文根本不是一个很难学的语言。人们只要花一点儿工夫就能可以学中文。但是，我自己想中文是一个特别难的语言是我不喜欢学，给自己找理由一个很好的中文学校，你很快就会学好的。



夏天月——北校十年級一班

中文是不好学，但是我从小说的第一句话就是中文。我的爸爸和妈妈在我的旁边一直

水

木

说中文。所以中文对我来说并不太难学。

中文字都有一个意思，好学好记。它还好看。每个偏旁，部首都有一定的含义，加起来是一个字。可是英文要用很多字母、加起来才成为一个字。这样，中文就简单多了，所以学起来也就容易多了。



国译元——南校十年級:

有很多人可能会问，“中文难学吗？”其实，中文并不难学。虽然中文显得非常难，但你越学就会感到越容易。

首先，在中文里，学拼音并不那么难，只要掌握了声母、韵母和不同的声调的规律就行了。在现在的时代，人们都在用手机和各种各样的电子工具跟别人交流，会拼音可以帮人们用中文发短信，写信，象说话一样交流。

你可能会问，“如果我没有拼音帮助，怎么也能识字呢？”这也可以由其他的途径。每一个汉字都有部首，部首可以帮你猜这个字的意思。举个例子，很多草字头的字都

跟植物有关。还有的汉字会有形旁和声旁。比如“洋”字，它有三点水旁，意思跟水有关系，它还有一个声旁，“羊”，表示它的发音和“羊”一样。这样就能帮助人记住这个字的意思，读音和怎么写。这几个办法只是一些能帮助我们学中文的小窍门儿。

还有很重要的一项是态度。如果你学中文的时候总是觉得无聊或者没有意义，那你就会觉得很难。但要是你去专心地练习，对中文充满了兴趣，那你就不会感觉中文太难，反而你会更想学，增长你的中文知识。

其实，所有的语言都有一定的难度，但是如果你用好的方法多练习，找到规律，和用心地去学中文，坚持到底，那最后你就能学好中文。你这样去想，中文真的并不难学。